H. M. lllakypckas, A. B. Jlydoukun
(I'TYum. @.Cropunvi, ['omenn)
NPUMEHEHUE TTO3UIIMOHHBIX PEIIEHUM
KYCOYHO+TUHEWHO-KBAJIPATUUHBIX 3AJIAY
JJBINIEMIIOUPOBAHUSA MASITHUKA
IMPU BOJBIINX HAYAJIbHBIX BOSMYUIEHUAX

PaccmarpuBaeTcs 3amada neMnupoBaHust (TIpH OONBIINX HAYATBHBIX
BO3MYIHECHMSIX) YCTOWMUYMBBIX ITOJIOKCHUI paBHOBECHs HEIMHEHHOI MoJenu
MaTeMaTHUECKOTO MasTHUKA:

R+sinx=u, 2(0)=(x(0), X(O)=2 = (&, %)- (1)
Kax u3BecTHO, YyCTOWYMBBIMU COCTOSTHUSIMH paBHOBecHs cucTembl (1)
mpu U=U(t)=0, t>0, na asoBoii mnockocTH Z = (X, X) SABISIOTCS TOYKH

2 =(x=2kz, x=0), keZ. 2)
TpaaMIMOHHO NPH MalbIX HAYalbHBIX OTKIOHEHUSX |X10|+|X20| JIst

rameHus KojeOaHWi MasSTHHKAa OKOJIO YCTOfIQHBOFO HMXXHETO COCTOSHHA
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pasuoBecusi (0, 0) wmcronb3yrOT NHHEHHOE ypaBHeHHEe X+ X =U . Ecnn xe
HavanbHOE cocTosiHue 3ameTHO yaaneHo oT (0, 0), TO ¢ MOMOLIBIO Takoi

JUHEeapu3alluyd PeIIuTh YKA3aHHYIO 3ajady 4acTo IPOCTO HEBO3MOXKHO.
3neck Al MCCIIENOBAHUS TOBEJCHUS HEINMHEWHONW CHCTEMBI BBOIHUTCS €€
KYCOYHO-JINHEWHas anmpoKCUMAIMs, YTO MO3BOJIIET pelaTh 3a1ady JeMIl-
¢upoBaHus A7 TFOOBIX HAYaIbHBIX BO3MYIICHUN U ABUKCHUH MasTHHKA.

O6pathyto cBa3b U=U(z) =u(X, X), z < R?, Ha30BeM OrpaHMYCHHOI
JMUCKPETHOH (C rmeprogoM KBaHTOBaHUs v > 0) memmdupyroiei B ebmactu
G = R® s cocrosmms pasrosecns (2), ecmn: 1) u(z¥) =0 2)Yu(z)|<L,
zeG; 3) tpaekropus 3amMkHyTOM cucteMbl (1) X+sinx=u(z),
z(0) = z, € G, mpexncrasmsieT coboit HeMpepsIBHOE penicHne ypaBHeHus (1)
¢ ympasienuem U(t) =u(kv), tel[kv,(k+Dv[p. kK =0,1,..; 4) pemenne
X(t) =2k, t >0, 3aMKHYTOM CHCTEMBI ACHMUTOTHYECKH YCTOWYNBO, B G

— 00J1aCTh MPUTSHKEHUS COCTOSIHHS PaBHOBECHS X = 2K .

Jist mocTpoeHust yKa3aHHOM OOpaTHOM CBSI3M HCIIOJB3YETCs pean3a-
LU B PEXKHUME PEAIbHOTO BPEMEHH MO3UIIMOHHOTO PELIECHUs CIeaylolen
3a1auu

B,(z) = minj.:uz(t)dt, X+ f(x)=u, (x(0), x(0))=z, 3)

(x(6),x(0)) = 2%, |u(t)|£ L, tel0, 4],
rne f(X)=x-2kz, Xe[ —7/2+2km, 712+ 2k ];
f(X)=—x+@k+D)7z, xe[ #/2+2kx, 3x/2+2%kr ], keZ.

[Tpu sToM MuAUMYM B 3a71a4e (3) OepeTcs He TOIBKO MO U, HO ¥ 10 MOMEH-
TaM MepeKIIOYeHUs QYHKLIMHN KYCOYHO-JIMHEIHON anmpoKCUMaIi C OJTHO-
ro JUHEMHOrO yJacTKa Ha IpYyrou.

[Toerpoennsie aemmdepbl MPOrpaMMHO PEANN30BaHBI, MPOCUYUTAHBI
TECTOBBIC ITPUMEPBHI.
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